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Attention做了了什什么？
1. 在每个token的embedding⾥里里，加⼊入了了所有token的信息
2. 这些token的信息，是想以“注意⼒力力”为权重，加进每个token的
3. 但具体这些权重是不不是真的符合⼈人的“注意⼒力力”，还要再往后看。
如果符合，那这个模型就是完全可解释的了了。
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为什什么需要单独对token的位置进⾏行行编码？



位置编码



位置编码



残差连接
Residual connection



残差连接
Residual connection

为什什么要做残差连接？

怎么做残差连接？



主要是为了了防⽌止梯度爆炸和梯度消失
因为transformer有点深
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shortcut
怎么做残差连接？

训练使F(x)趋近于0
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Attention做了了什什么？
1. 在每个token的embedding⾥里里，加⼊入了了所有token
的信息。

2. 这些token的信息不不是随便便加的，⽽而是想以“注意
⼒力力”为权重，加进每个token。
3. Multi-Head的每⼀一层都只attend了了⼀一种
linguistic regularity？还是分布式地attend
的？

4. 如果不不是分布式的，那么就具备可解释性了了。
5. 如果是分布式的，那么或许可以通过加⼊入启发性语
⾔言知识等⽅方法，让它的每⼀一层都着重attend⼀一种
linguistic regularity，并可以以此做⼀一个评测。
6. 那么，我们来看⼀一下是不不是分布式的：

注意⼒力力可视化

https://colab.research.google.com/github/tensorflow/tensor2tensor/blob/master/tensor2tensor/notebooks/hello_t2t.ipynb#scrollTo=OJKU36QAfqOC
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